
Логістика у туризмі / Logistics in Tourism 
 
Категорія дисципліни: вибіркова 
Семестр(и): 1 
Обсяг дисципліни:  загальна кількість годин – 180; кількість кредитів ЄКТС – 6. 
Результати навчання:  
 

знати: поняття та сутність логістики у туризмі; основні логістичні принципи й 
прийоми в управлінні туристичними підприємствами; особливості 
транспортної логістики в туризмі та перспективи її розвитку в Україні в 
контексті розбудови міжнародних транспортних коридорів; 

вміти: розглядати логістичні підстави сталого розвитку туризму, у тому числі 
логістики його ресурсної бази;  здійснювати дослідження головного 
туристопотоку та логістичних потоків, що його обслуговують як основного 
об'єкта вивчення; досліджувати логістику турфірми, туру та міжнародних 
туристичних потоків; розкрити логістичні особливості готельних, 
інформаційних та фінансових послуг у туризмі; 

володіти: професійними знаннями щодо логістики у туризмі; методами проведення 
досліджень логістичних потоків у туризмі,  тур фірми та туру.  

 
Необхідні обов’язкові попередні та супутні дисципліни (пререквізити і кореквізити): 
основи туризмознавства, історія світового та вітчизняного туризму, організація туристичних 
подорожей, менеджмент туризму, маркетинг у туризмі. 
Зміст дисципліни: теоретичні основи та науково-практичні концепції логістики туризму як 
складової логістики послуг; теоретичні засади логістики туризму; логістичні основи сталого 
розвитку туризму, у тому числі логістики його ресурсної бази; логістика турфірми; логістика 
туру; логістика міжнародного туризму; логістичні особливості готельних, інформаційних та 
фінансових послуг у туризмі; особливості транспортної логістики в туризмі та перспективи її 
розвитку в Україні в контексті розбудови міжнародних транспортних коридорів. 
Види навчальних занять: практичне, консультація. 
Форми навчання: денна. 
Методи навчання: словесний, пояснювально-демонстраційний, репродуктивний, 
дослідницький, метод проблемного викладання. 
Методи контролю: усний (виступи на практичних/семінарських заняттях, усне опитування,  
«мозковий штурм»), письмовий (завдання), тестовий. 
Форми підсумкового контролю: залік (семестр 1). 
Засоби діагностики успішності навчання: індивідуальні завдання, вправи, перелік питань, 
комплекти тестових завдань для тематичного та підсумкового контролів. 
Мова навчання:  українська. 
 


